

## **Информация о проведении краевой профилактической акции «Мы-на СИМах»**

С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, формирования культуры поведения на улице и дороге, воспитания законопослушных участников дорожного движения и привлечения детей к участию в пропаганде правил дорожного движения с 04 июля по 31 июля 2022г. ресурсным центром по безопасности дорожного движения МАУ ДО ДЮОЦ «Каскад» организована и проведена акция «Мы - на СИМах».

В акции приняли участие 262 участника из образовательных организаций Пермского края (г.Пермь, г. Березники, г. Кунгур, г. Краснокамск, г.Губаха, г.Красновишерск, г.Чернушка, г.Соликамск, с.Фоки, ЗАТО «Звездный», г.Нытва, п.Добрянка, Кишертский МО). Благодарим всех участников профилактической акции «Мы-на СИМах»: обучающихся школ и воспитанников детских садов, родителей и педагогических работников за предоставленные материалы, фотографии и видеоролики.

Только совместными усилиями мы можем защитить наших детей и сделать дорогу безопасной!

Директор

В.А.Трынкина